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1. Εισαγωγή  
Σε συνέχεια της απόφασης ένταξης (Α.Π.: 167744 ΕΞ2024, 12/11/2024 - ΑΔΑ: ΨΨΔΚΗ-ΗΡ0) 
του έργου «Οργανωτικές και λοιπές παρεμβάσεις για την επιτάχυνση της διενέργειας των 
εκκρεμών επεμβάσεων της λίστας χειρουργείων» (ΣΑΤΑ ΤΑ091), το οποίο χρηματοδοτείται 
από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, για την υλοποίηση του έργου, η ΕΚΑΠΥ 
προέβη εσωτερικά στην υλοποίηση αρχικής πύλης επεξεργασίας των επεμβάσεων, μέχρι την 
υλοποίηση του έργου Διαχείριση Απογευματινών Χειρουργείων και Αποζημίωση Αμοιβών, με 
στόχο την βέλτιστη και αποτελεσματική διαχείριση των επεμβάσεων που θα διενεργηθούν 
από τις εκκρεμότητες της Ενιαίας Λίστας Χειρουργείων. Η συγκεκριμένη εφαρμογή αφορά 
την ψηφιακή διαδικασία ενημέρωσης διενέργειας επεμβάσεων.  

Στο παρόν παρέχονται οδηγίες χρήσης της ηλεκτρονικής εφαρμογής για πολίτες, με σκοπό 
να προγραμματίσουν την επέμβαση τους σε Ιδιωτική Δομή, εφόσον έχει εκδοθεί το σχετικό 
voucher από την ΕΚΑΠΥ και έχουν απελευθερωθεί τα περιστατικά από το Νοσοκομείο που 
έχουν εγγραφεί στην λίστα αναμονής.  

 

Οι πολίτες ενημερώνονται από το Νοσοκομείο που έχουν περαστεί στη λίστα αναμονής, 
ότι έχουν εκδοθεί για λογαριασμό τους τα ειδικά voucher και πρέπει ακολουθώντας τη 
διαδικασία που περιγράφεται κάτωθι, να επιλέξουν Ιδιωτική Κλινική, και να κλείσουν 
ραντεβού μαζί τους για να προγραμματίσουν την επέμβαση τους.  

Προσοχή: Δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση του πολίτη, για την διενέργεια των 
επεμβάσεων που είναι στις λίστες αναμονής των Νοσοκομείων και έχουν εκδοθεί τα 
σχετικά voucher. Τα σχετικά ποσά αποζημίωσης καλύπτονται πλήρως από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Ελλάδα 2.0, μετά από πρωτοβουλιά του Υπουργείου 
Υγείας, με στόχο την αποσυμφόρηση της Λίστας Αναμονής για χειρουργείο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση. Στο παρόν περιγράφονται λειτουργίες και δυνατότητες που ενδέχεται να είναι 
διαθέσιμες μόνο αν ο χρήστης έχει την κατάλληλη διαβάθμιση- δικαιώματα πρόσβασης.  
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2. Είσοδος στην εφαρμογή  

 

2.1. Ενεργοποίηση χρήστη 

Ακολουθώντας το σύνδεσμο :  

hƩps://epemvaseis.ekapy.gov.gr/ 

οι χρήστες/πολίτες επιλέγοντας το πεδίο  «ΕΙΣΟΔΟΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΕΣ» θα μεταφερθούν στην 
οθόνη της ΓΓΠΣ όπου θα κληθούν να καταχωρήσουν το user name και το συνθηματικό 
πρόσβασης στην εφαρμογή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η ενεργοποίηση των χρηστών / πολιτών γίνεται μόνο με τους κωδικούς taxisnet και τον ΑΜΚΑ 
τους.   
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Στη συνέχεια θα πρέπει να καταχωρηθούν το ΑΦΜ και το ΑΜΚΑ του χρήστη/πολίτη ώστε να 
γίνει η επαλήθευση του. 

 

 

 

Μετά την επιτυχή είσοδο στην ψηφιακή πύλη, οδηγούμαστε στην αρχική οθόνη της 
εφαρμογής. 

  

3. Αρχική Οθόνη  
Καθώς γίνει είσοδος στην εφαρμογή οδηγούμαστε στην ακόλουθη οθόνη: 
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Όπως φαίνεται στην εικόνα έχουμε τη δυνατότητα να ακολουθήσουμε τις εξής ενέργειες: 

1. Να οδηγηθούμε στην οθόνη «Λίστα Χειρουργείων», αυτό μπορεί να 
πραγματοποιηθεί πατώντας στην κεντρική σελίδα το κουμπί «Λίστα Χειρουργείων» 
είτε από το μενού που βρίσκεται στα αριστερά επιλέγοντας αντίστοιχα το κουμπί. 

2. Να οδηγηθούμε στην οθόνη «Επικοινωνία», πατώντας το κουμπί «Επικοινωνία» στο 
μενού στα αριστερά. 

 

 

4. Οθόνη - Λίστα Χειρουργείων 

Με την επιλογή «Λίστα Χειρουργείων» οδηγούμαστε στην ακόλουθη οθόνη. 
 
 

 

 

 

 

 

 

Όπως φαίνεται και παραπάνω μπορούμε να κάνουμε τις ακόλουθες ενέργειες: 

1. Να εντοπίσουμε το ή τα περιστατικά που μας αφορούν (ως χρήστες) όπως έχουν 
καταχωρηθεί από τα Νοσοκομεία που μας έχουν καταχωρήσει στην Λίστα Αναμονής.  

2. Να προβούμε στην αναζήτηση διαθεσιμότητας στις Ιδιωτικές Κλινικές για την 
περίπτωση μας (πχ Ορθοπεδικό περιστατικό, Οφθαλμολογικό κλπ).  
 

 
4.1 Αναζήτηση Διαθεσιμότητας Ιδιωτικών δομών 
 

Η διαδικασία δήλωσης «Αναζήτηση Διαθεσιμότητας Ιδιωτικών δομών» γίνεται πατώντας το 
κουμπί (φακός) στο δεξιά μέρος της οθόνης  .  
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Με την επιλογή του, μεταφερόμαστε στην οθόνη «Αναζήτηση Διαθεσιμότητας Ιδιωτικών δομών»,  

 

 

 

 

 

 

 

 

στην οποία ο χρήστης καλείται να επιλέξει την Κλινική για την βασική πάθηση για την οποία έχει 
εκδοθεί το voucher, (πχ Ορθοπεδική Κλινική) 

Στη συνέχεια και αφού του εμφανίσει στην οθόνη το σύνολο των διαθεσίμων ραντεβού από τις 
κλινικές που έχουν δηλώσει για  τον μήνα αναφοράς, θα πρέπει να επικοινωνήσει μαζί τους, για να 
κλείσει ραντεβού για να ξεκινήσει η διαδικασία υλοποίησης.  

 

 

 

 

 

Τα στοιχεία επικοινωνίας είναι σε κάθε κλινική που εμφανίζεται στην οθόνη.  Να σημειωθεί ότι δεν 
υπάρχει κάποιος περιορισμός στην επιλογή της κλινικής.  

Κατά την επικοινωνία του με την Ιδιωτική Κλινική, θα πρέπει να δώσει τον αριθμό του voucher 
στην Κλινική, ώστε να καταχωρηθεί (από την κλινική) το συγκεκριμένο περιστατικό.  

 

Σημειώνεται : 

1. Ο πολίτης έχει δικαίωμα εντός 15 ημερών από την ενημέρωση του ότι έχει εκδοθεί voucher για 
ιδιωτική δομή, να επικοινωνήσει με όποια επιθυμεί, να δώσει το voucher που έχει και να 
προγραμματίσει το ραντεβού. Voucher που δεν έχουν καταχωρηθεί από καμία ιδιωτική 
κλινική, για πάνω από 15 ημέρες θα απενεργοποιούνται.  

2. Ο πολίτης έχει δικαίωμα να αλλάξει την επιλογή του μόνο 1 φορά, από τη στιγμή που θα 
καταχωρηθεί το voucher από μια κλινική, μετά από αίτημα του προς την ΕΚΑΠΥ, αιτιολογώντας 
τον λόγο της αλλαγής.  
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5. Οθόνη – Επικοινωνία 

Τέλος στην οθόνη «Επικοινωνία» ο χρήστης μπορεί συμπληρώνοντας τη φόρμα και πατώντας 
το κουμπί «Αποστόλη» να καταχωρήσει οποιοδήποτε αίτημα / απορία επιθυμεί και θα 
επικοινωνήσει μαζί του αρμόδιος υπάλληλος της ΕΚΑΠΥ και να του δώσει τις απαραίτητες 
διευκρινήσεις.  
 
Κάτωθι η οθόνη επικοινωνίας: 

 


